



## III OTRAS RESOLUCIONES

### **CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, COMERCIO E INNOVACIÓN**

*CORRECCIÓN de errores a la Resolución de 31 de octubre de 2008, de la Consejera, por la que se aprueba el calendario de actividades feriales oficiales de la Comunidad Autónoma de Extremadura para el año 2009. (2009060422)*

Advertido error material en la Resolución de 31 de octubre de 2008 (DOE n.º 222, de 17 de noviembre), por la que se aprueba el calendario de actividades feriales oficiales de la Comunidad Autónoma de Extremadura, se procede a efectuar las siguientes correcciones:

En la página 30492 y en el punto 5. SALÓN DE LA EDUCACIÓN.

Donde dice:

"Del 1 al 4 de abril".

Debe decir:

"Se suprime la referencia a la actividad ferial oficial "Salón de la Educación" del calendario de actividades feriales oficiales de la Comunidad Autónoma de Extremadura para el año 2009".

En la página 30492 y en el punto 7. V VITALEX.

Donde dice:

"Salón de la Vida Sana, la Belleza y el Bienestar.

Del 20 al 23 de mayo".

Debe decir:

"Salón de la Vida Sana, la Belleza y el Bienestar.

Del 21 al 24 de mayo".

En la página 30492 y en el punto 8. XII TURINTERIOR.

Donde dice:

"Certamen Profesional del Turismo Interior y la Naturaleza.

Del 20 al 23 de mayo".

Debe decir:

"Certamen Profesional del Turismo Interior y la Naturaleza.

Del 21 al 24 de mayo".